
逗子市議会第１回 議会報告会アンケートまとめ  

平成２７年１０月３１日(土) 

参加者１０名 アンケート回収９名 

 

問１ 年代 

２０歳未満 0 ２０歳代 1 ３０歳代 2 

４０歳代 1 ５０歳代 0 ６０歳代 1 

７０歳以上 4     

 

問２ 性別 

男性 5 女性 4 

 

問３ お住まいの地域 

久木 2 山の根 0 沼間 1 

池子 0 桜山 2 逗子 1 

新宿 1 小坪 0 市外（茅ヶ崎） 1 

 

問４ 議会報告会の開催情報は何からお知りになりましたか 

議会だより 1 広報ずし 5 市のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 2 

ポスター 0 
議員･知人の 

紹介 
2 

その他 

（Facebook） 
1 

＊複数回答あり 

 

問５ 議会報告について、いかがでしたか 

（1）内容について 

わかりやすかった 5 

わかりにくかった 1 

どちらともいえない 1 

★意見 

・質問時間が短すぎて、知りたいことが聞けずに残念でした。 

・市民にも分かりやすい説明でよかった。 



（2）報告会の時間について 

長かった 0 普通 9 短かった 0 

 

（3）開催の曜日・時間帯について 

適切 9 適切でない 0 
どちらともいえ

ない 

0 

 

 

問６ 今後、議会報告会の内容、運営について、ご意見がありましたらお書き

ください。 

・こうした取り組みは良いと思う。今後も行ってほしい。課題をピックアップ

して報告されていて良かったと感じるが、市全体の予算額やピックアップした

課題の予算をもう少しグラフや表で説明してほしかった。 

 同じ人ばかり質問されていてどうかと思う。話（質問内容）も焦点がずれて

いるので市会の方も調整していただきたい。 

・議会報告会の内容以上に、今逗子が抱えている問題、課題を浸透させる事で

関心を持つのではないだろうか。 

・今回は、テーマを絞って行われたが、そのように決めたものだけでなく、数

週間前に市民からテーマを公募し、その中で要望の多かったもの１つ２つも、

合わせてテーマとしていただきたい。 

・特にありません。 

・議会報告会に初めて出席させていただきました。議員の方々の生の声が聴け

まして、とても勉強になりました。これから勉強して意見が出せるようになり

たいです。 

・市民の方々も議会を身近に感じて色々質問したら良かった。 

 市民への周知・個人ビラの掲載 

・市役所に人を集める形だけではなく、地域の要望に応じて出張できる仕組み

があるとよいと思います。質疑では言いにくい意見も対話する工夫（少人数で

話すなど）で改善できるかもしれません。 

・条例に基づき開催された報告会であったが、目的が不明確。開催する意義は

あるので今後改善してほしい。 

・意見交換がもっとできるように工夫してほしい。 

 

問７ 今後市議会に期待することはどのようなことでしょうか（複数回答可） 

行政のチェック 4 政策の提言 4 
市民との対話・

意見交換 
5 

情報の発信 4 その他＊ 1   

＊税金の使い道や政策の実施状況 



問８ 市議会に対するご意見、ご提言がございましたらご記入ください 

・今回、療育センターの話があり、１８歳まで切れ目のない支援をされるとの

ことだが、１８歳以降の支援も本市の政策であるのか気になりました。１８歳

以降も発達障害のある方や支援が必要な方にも生活ができる政策や親がもし亡

くなってしまった場合など親なき部分が今後出てくると思うが、今後の支援を

手厚くしてほしいと思います。今回は分かりやすいご説明をありがとうござい

ました。 

・市議会だよりはいつも読ませていただいています。逗子海岸がとても小さい

ので、いろいろ決まりを作り海の営業の利益を考えるだけでなく、静かな美し

い海を守っていただきたいと思います。 

 老人、子供の件も市民それぞれが健康についても子供のことも努力した上で

希望を提出するべきだと思います。無関心で要望だけの方が多いように思いま

す。 

・特にありません。 

・予算決算など行政課題だけでなく、池子全面返還とか自然の保全・保護や公

園化とか、財政健全化とか難しくても大切な課題にもよく取り組んでいただき

たい。 

・もっともっと議員の方と気軽にコミュニケーションできる場、仕組みがある

と、この町がもっと好きになる。 

・市議会は、行政の施策をチェックするのみならず、市民と意見を交わし、政

策を提案する力が必要とされていると思いました。 

 年代・世代を超えたより多くの人が参加する工夫をしていただけたら幸いで

す。 

 


